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Esclarecimento 10/05/2023 15:25:49

Prezados, bom dia! Sabe-se que qualquer cidadão/licitante poderá requerer esclarecimentos e/ou apresentar impugnação
referente a procedimentos licitatórios. Solicitado pedido de esclarecimentos, é obrigatório que o pregoeiro apresente resposta
em até 3 (três) dias úteis, conforme disposto no artigo 23, §1º do Decreto nº 10.024/2019, no artigo 164, parágrafo único da
Lei nº 14.133/21 (Nova Lei de Licitações) e artigo 40, inciso VII da Lei nº 8.666/93. Desta forma, questiona-se: (I) A
prestação dos serviços terceirizados ora licitados já se encontram em execução ou serão iniciados com a nova contratação
decorrente deste certame? (II) Caso os serviços estejam em execução, pleiteia-se pela divulgação do nome da atual
prestadora de serviço. O referido requerimento justifica-se pela previsão contida na Convenção Coletiva de Trabalho da
Categoria relativa ao Incentivo à Continuidade.
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Resposta 10/05/2023 15:25:49

Prezados boa tarde, Segue abaixo as resposta apresentados pelo setor demandante: Questionamento: (I) A prestação dos
serviços terceirizados ora licitados já se encontram em execução ou serão iniciados com a nova contratação decorrente deste
certame? Resposta: Sim. Os serviços terceirizados de vigilância armada atualmente são executados através do Contrato
CFMV nº 24/2019 e de seus aditivos. A necessidade de realização de novo certame licitatório reside no fato de o Conselho
Federal de Medicina Veterinária - CFMV estar ampliando sua sede e dentro em breve terá necessidades de serviços de
vigilância diferentes do que possui atualmente. Questionamento: (II) Caso os serviços estejam em execução, pleiteia-se pela
divulgação do nome da atual prestadora de serviço. O referido requerimento justifica-se pela previsão contida na Convenção
Coletiva de Trabalho da Categoria relativa ao Incentivo à Continuidade. Resposta: A empresa que atualmente presta os
serviços de vigilância armada para o CFMV é a JRAIO SEGURANÇA LTDA, pessoa jurídica de direito privado, inscrita no
CNPJ/MF sob o nº 09.254.078/0001-07, contratada através do Contrato CFMV nº 24/2019.
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